



## 全县防汛工作会议强调

## 全力以赴打好防汛工作攻坚战保卫战

本报讯 全媒体记者王勃报道：7月2日，崇阳县召开防汛工作会议，全面应对当前防汛工作的严峻形势，组织全县上下迅速投入防汛救灾各项工作，确保打好防汛工作攻坚战、保卫战。县委书记、二级巡视员郑俊华出席会议并讲话，县委副书记、县长徐望主持会议，县委副书记、政法委书记孟科，县政协主席张正韶出席会议。

会上，县防办通报了7月1日至7月2日凌晨全县水位情况。

就抓好当前全县防汛救灾工作，郑俊华要求，全面动员，集合所有力量。县级

领导要全部奔赴一线，指导乡镇抓好防汛各项工作，做好相关协调、保障工作。

郑俊华要求，争分夺秒，全力抢险救灾。要始终坚持人民至上，抓好受灾群众转移安置，做好易涝、地质灾害多发地区群众排查，清查房屋倒塌、受损情况；坚持一地一策抓好城区排涝；做好水毁、山体滑坡等造成的道路清理工作；抓好电力、电信、饮水等设施的检修。

郑俊华强调，各司其责，抓住关键环节。气象部门要做好气象预报；水利部门要时刻关注各水库、塘堰、河道水位情况，对重点河段、水库、头顶塘制定

应急方案；交通部门要加大巡查力度，时刻关注各地桥梁、涵洞等情况，对受阻交通及时恢复，对不能通行的及时封控；城管、住建部门要做好城区排涝、清理等工作；应急部门要做好防汛物资的保障；卫健部门要抓好消杀工作。

郑俊华强调，思想不松，做好应急谋远。全县上下要迅速进入战时状态，全力抓好防汛工作，提前做好灾情摸排，有序组织群众安全转移，切实保障广大人民群众的生命财产安全。

徐望要求，全县各级党员干部要闻“汛”而动、听令而行，充分发挥先锋模范

作用。广大基层党组织要迎难而上，充分发挥战斗堡垒作用，让党旗在抢险救灾一线高高飘扬。要始终把人民群众生命财产安全放在第一位，全力开展抢险救援，确保尽快恢复群众生产生活秩序。宣传部门要抓好舆论引导，县委办、纪委监委、组织部要抓好作风监督，坚决打好打赢防汛工作攻坚战、保卫战。

石磊、李强海、黄齐飞、阮彬、侯必博、师红河、丁军亭、王顺荣等县委常委，县人常委会、县政府、县政协领导班子成员，其他在职县干部参加会议。（相关报道详见二、三、四版）

## 郑俊华深入各乡镇检查指导防汛救灾工作时强调

## 全力以赴抢险救灾 确保人民群众生命财产安全

本报讯 全媒体记者甘源、王勃报道：7月2日下午，县委书记、二级巡视员郑俊华到白霓镇调研指导防汛救灾工作。他强调，防汛救灾事关人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定，各乡镇、各部门要认真贯彻落实习近平总书记对防汛抗旱工作的重要指示精神，牢固树立人民至上、生命至上理念，全力以赴做好防汛救灾工作。县委副书记、政法委书记孟科，县委常委、县委办公室主任黄齐飞参加调研。

郑俊华一行先后到金星村蔬菜基地、大市渡槽和大市电站详细了解农业受灾现状、应急抢险救援、通水通电等情况，现场指挥调度防汛抢险救灾工作。

郑俊华要求，白霓镇要坚决克服麻痹松懈思想，科学精准处置汛情险情，加大人力、物力、财力投入力度，抢抓时间开展生产自救，抓紧修复受损农田、交通设施，加快后续农业保险理赔理赔工作，最大限度减少灾害损失。要严格落实值班值守制度，加强重点区域监管和巡查检查，扎实做好应对工作，确保各项防汛救灾措施不折不扣落到实处。

郑俊华在大市渡槽调研时要求，河道周边的基础设施不能影响河道的正常泄洪，垮塌的堤岸务必尽快修复，要立即调集足够的人力和物力，为修复工作提供有力保障，确保修复工作顺利进行。

7月3日，县委书记、二级巡视员郑

俊华深入天城镇、石城镇、岭岭乡、路口镇检查指导防汛救灾工作，强调要始终坚持人民至上、生命至上，全力以赴投入防汛救灾各项工作，确保打好防汛工作攻坚战、保卫战，坚决守护好人民群众生命财产安全。县委副书记、政法委书记孟科，县委常委、县委办公室主任黄齐飞，副县长夏文强参加活动。

郑俊华一行先后来到石城镇田田港八一村段、岭岭乡霞星村、路口镇桥边村、路口社区、天城镇汪家巷详细了解水毁基础设施和各项防汛救灾工作开展情况。

郑俊华强调，各乡镇各相关部门要始终把人民群众生命财产安全放在第一位，

争分夺秒，全力以赴开展抢险救灾，做好城区排涝、垃圾清理、环境消杀、水毁设施修复以及电力、电信、饮水设施检修等工作，尽快恢复人民群众正常的生产生活秩序。要第一时间在水毁路段设置安全警戒线，确保群众通行安全。要提前摸排地质灾害等各项灾情，有序组织群众提前转移。要通过新建、改造排水管网和建设强排泵站等方式打通排涝“梗阻”，彻底解决崇阳城区地势低洼区域的内涝难题。全县各级党员干部要闻“汛”而动、听令而行，充分发挥先锋模范带头作用，深入到防汛救灾一线，用责任与行动守护人民群众生命财产安全。

## 新闻集锦

○6月29日，咸宁市委常委、组织部部长、宣传部部长徐小兵到崇阳县青山水库检查督导防汛工作时强调，牢固树立底线思维，加强科学组织调度，加大巡查排查力度，确保水库安全度汛。县委书记、二级巡视员郑俊华，县委副书记、县长徐望，县委副书记、政法委书记孟科参加检查。

○6月27日，县委书记、二级巡视员郑俊华主持召开县委中心组6月份集体学习研讨会，深入学习领会习近平总书记关于中国式现代化建设的重要讲话和重要指示精神，推动党的二十大精神在省第十二次党代会精神在崇阳落地落实，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的崇阳篇章。县委副书记、政法委书记孟科，县人常委会主任石磊，县政协主席张正韶出席研讨会。

## 打造数字化“菜篮子”

## 崇阳亿农项目快速推进

本报讯 全媒体记者黄沁瞻、通讯员刘园林报道：小市场承载大民生。连日来，崇阳县亿农鄂南农批大市场项目指挥部建设专班加班加点，抢抓工期，全力推进项目建设。

走进项目建设现场，机器轰鸣，一辆辆工程车忙碌穿梭，工人们挥洒汗水，抢抓项目一期建设，截至目前已完成项目总工程量的30%。

“项目每天投入施工人员70余人，目前B1号楼的配套酒店已竣工，B2号楼电商中心内墙砌体已完工，正在做装修工程，农博城1号楼主体已经完成，下一步做内墙砌体。”亿农鄂南农批大市场项目工程部主任杨红表示，项目施工方将严格按照施工

进度和项目质量要求，战雨季、抢节点、赶进度，确保项目如期完工，早日投产运营。

据悉，亿农鄂南农批大市场是湖北省重点项目，崇阳县重大项目和民生工程。项目总体规划占地243亩，总建筑面积约20万平方米。项目立足崇阳，服务鄂南，辐射湘鄂赣三省，打造集蔬菜、水果、粮油、肉类、冻品等13大类农产品批发交易、农特展销、仓储配送、冷链物流、检验检测、金融服务、电商运营、创新创业、文化传播于一体的融合多业态、全产业链、一站式智慧农产品综合批发交易中心和冷链物流中心，全面提升崇阳农产品流通效率，保障农产品供给和食品安全。

## 政务“微课堂” 服务“大提升”

## 崇阳实现政务服务“零距离”

本报讯 通讯员尧欢、梅俊报道：近日，崇阳县不动产登记中心深入开展“不动产登记微课堂”活动，以学促干、以学促专，不断提升不动产登记服务质量，为群众提供更加便捷、高效的不动产登记服务，进一步优化营商环境。

微课堂活动中，崇阳县不动产登记中心邀请了业内专家和资深工作人员，围绕不动产登记政策解读、业务流程优化、服务效率提升等方面进行了深入浅

出的讲解。课程内容既有政策层面的宏观分析，也有实际操作层面的微观指导，使参与学习的工作人员对不动产登记工作有了更加全面和深入的认识。

活动现场，工作人员积极参与讨论，针对日常工作中遇到的问题和难点，提出了意见和建议。通过学习和交流，不仅提高了工作人员的业务素质和服务水平，也进一步增强了团队的凝聚力和战斗力，努力实现政务服务“零距离”。

## 诉调对接联动

## 崇阳持续优化营商环境

本报讯 通讯员姜利报道：为加强诉调对接工作机制，优化法治化营商环境，近日，崇阳县举行区院联动企业座谈会，县工商联、县人民法院、县经济开发区、县市场监督管理局的相关负责人以及县经济开发区企业家代表参加座谈。

县人民法院通报了2024年1至5月审理涉企多发性案件类型，并深入分析成因。县工商联相关负责人解读了省高院、省工商联《关于全面推进民营经济领域纠纷诉调对接机制建设实施方案》，县市场监督管理局相关负责人针对知识产权保护相

关工作要求进行了解读，县人民法院与参会企业家代表针对企业经营中存在的风险、问题以及工作建议展开了沟通交流，就优化营商环境第三方评估企业问卷情况进行了答疑解惑。

自去年以来，县工商联联合县人民法院充分利用多元化调解工作机制，在商会中成立调解组织，在县人民法院主导下创新成立了“共享法庭”，诉求委托调解商事经济纠纷案件6起，推深做实“抓前端、治未病”，将商事纠纷就地化解、消弭于萌芽状态，服务保障中小微企业发展壮大。

## 武汉东湖学院驻村工作队

## 助力高考生科学填报志愿

本报讯 全媒体记者胡昊宇报道：高考结束后，志愿填报就成为考生和家长最关注的事。6月27日，武汉东湖学院驻村工作队携手高考志愿填报专家，为白霓镇的高考考生家长举行了一场别开生面的高考志愿填报指导连线活动。

当天，驻村工作队邀请了具有丰富经验的高考志愿填报老师，通过电话会议的形式，与白霓镇的考生家长进行线上交流。老师们针对当前高考政策和各高校的招生情况，为家长们

提供了详尽的指导和帮助。

“您的孩子成绩优秀，可以考虑冲击一些高校的优势专业。”老师的话语里充满了对考生的信心与鼓励。“但是，也要结合孩子的兴趣和职业规划，不能盲目追求热门专业。”老师们不仅为考生们提供了专业、院校选择的参考，还从专业课程、就业前景等多方面进行了全面的分析。

考生家长积极参与，踊跃提问，志愿填报老师都一一进行了细致地解答，得到了白霓镇考生和家长的一致好评。

## 同心庆七一

为庆祝中国共产党成立103周年，6月27日，由县委组织部、县委老干部局主办，县老年大学承办的“同心庆七一 永远跟党走”县老年大学2024年春季学期教学成果展演在天城剧院举行。

活动在锣鼓声中拉开帷幕，大合唱《祖国不会忘记》、二胡合奏《山村初晓》、木兰扇《精忠报国》等18个形式多样、丰富多彩的节目，充分展示了老年学员老有所学、老有所为、老有所乐的时代风采。

全媒体记者 邹辉  
通讯员 付雅丽 闻斌 摄



## 村企联合开展迎“七一”党建共建活动 携手共建促发展

展“党建引领聚合力，携手共促发展”迎“七一”党建共建活动。

全体党员认真学习中国共产党党史，并以视频形式重温了中国共产党从1921年成立以来的光辉历程。随后，中建三局咸宁片区项目党支部与石城镇汉兴村党支部分别组织生活、工团活动、廉洁宣教等多个方面进

行了党建工作交流，并签订了党建共建协议。

自通(城)修(水)高速项目开工以来，石城镇汉兴村党支部一直积极配合征地工作，同时中建三局咸宁片区项目党支部党员在农忙季节也积极帮助村里的瓜菜采摘和搬运西瓜，并在暑期开展关爱留守儿童活动，开设暑

期儿童托管班，以实际行动支持村里的产业发展，帮助村民解决实际困难。

该党支部政工负责人表示，支部将以此次党建共建活动为契机，持续开展关爱留守儿童、慰问孤寡老人、帮助困难学子、扶老助农等系列活动，通过村党支部与企业党支部的携手共建，实现资源共享、优势互补、互利共赢。

## 白霓村：党建赋能村居美好生活

本报讯 全媒体记者邹辉、通讯员柯倩报道：产业兴、村庄美、民风淳……走进白霓村，映入眼帘的是一幅秀美的水墨画卷。白霓村二组充分发挥党员模范带头作用，广泛动员群众积极参与，探索“村美、人和、民富”的乡村振兴之路。

和美乡村建什么、如何建？村民最有发言权。经白霓村党支部和村民共同商讨决定，由村湾小组组长胡完香带领全村26名党员从拆除“矮破旧”开始。26名党员加上村民代表组建专班小组，一户一策，逐户走访，广泛征求意见，形成共同缔造建设项目清单。同时党员带头捐钱捐物，发动群众自筹资金5万元用于基础设施建设。

“你们能够主动拆除自家的老房子，我们还有什么理由不支持呢？”83岁的刘婆婆说。在拆除“矮破旧”工作中，白霓村二组89户积极响应，踊跃参与，短时间内就拆除旧房52间1900平方米，清理维修排水沟1100米。

“党员就应该用好用共同缔造这把‘金钥匙’，以‘五共’理念为遵循，用心用情，充分激发人民群众的主人翁意识，共同建设和美乡村。”村湾小组组

长胡完香深有感触。

共同缔造的不断深化，激发了村民建设和美乡村的热情。白霓村二组成立村民理事会，采取村湾小组包保村湾理事会成员、村湾理事会成员包保农户的村湾治理模式，全面深化人居环境整治。截至目前，村湾小组共收集意见26条，整改销号解决问题51个。

白霓村以党建引领基层治理为重点，大力加强村湾组织建设和人居环境整治，探索出“建好一套模式（即‘1+5+N’村湾治理模式）、用好两个抓手（‘问题清单’和‘项目清单’）、做好三个动作（人居环境整治工作做到扫干净、码整齐、讲文明）、开好四个会议（即村湾理事会会议、村湾理事会和中心户长商谈、村湾党支部会议、湾子夜话村民大会决议）的‘1234’工作法。通过把组织、队伍、资源、平台、管理服务压下沉到村湾，进行全面组织、多方动员，发动群众广泛参与。

“如今，白霓村村庄环境越来越美，村民的获得感和幸福感不断提升。”白霓村党支部书记刘岱任说。